



# 青岛杜威实验学校 “五八同款”育人 打造最优民办高中



校园风光。



学校丰富特色课。

拥有一流的骨干名师,共享同款名校的教育资源。这所坐落于西海岸金沙滩畔,北依山、南靠海,宜人秀美的山海间的教育名校——青岛五十八中教育集团校(青岛杜威实验学校)作为“一校三地”一体化办学的新兴集团化发展模式中的五十八成员校,秉承青岛五十八中本部的教育理念、学校管理、教师培训、教研备课、信息化建设、教育评价等方面资源共享的基础上实现共同高质量发展。两年多来,学校不断创新刷新着集团化办学的骄人成绩,今天让我们一起走进青岛五十八中杜威实验学校,感受拥有“五八同款”育人模式的强大实力。

## 传承五八精神 杜威学子斩获傲人成绩

青岛五十八中教育集团一校三地的办学模式,大家最关心的是五八学子的优秀能否“复制”。“从入学门槛来看,我们比本部中考录取分数线低30分左右,但当与学霸再次并排起跑时,杜威‘黑马’无数。”副校长秦会亮介绍,现在学校高二年级12名学生冲进本部前400名,更有学生进入前50名,冲击985、211双一流高校。高一年级在全市统考中,50%学生考入全市前1.2万名,7名学生名列前1000名,30名学生位次在前3000名,一项项优异的成绩,诠释着杜威学子在这里开启全新的“五八模式”。

学校坚持高起点办学,落实精细化管理,复制58育人模式,打造和58相同的育人环境。2021年是学校的创校元年,学校以294分的录取线强势开局,2022年录取线293.5分,高一两个卓越班录取线为322.5分。2023新学年期初,学校参加青岛市高一统考,与全市各路名校竞技,取得了优异的成绩,高一年级7名同学考入前1000名,双一流达线率6.1%,一本达线率48%;经过近两年的学习,高二约有60%的同学可以跟本校学生同水平竞争。

## 沉浸式跟岗 杜威教师刻有“五八烙印”

师资队伍是一所学校灵魂,更是实现“五八育人模式”的耕耘者、实践者和拼搏者。晚自习老师跟班,全程答疑解惑。青岛五十八中杜威实验学校老师求真务实,以校为家,有一种老师无时不在的保障感。杜威实验学校师生配比1:9,80%以上的老师住校,平均年龄30岁的教师团队阳光活力、精力充沛、高效高能。

在培育骨干老师的道路上,学校为老师打造了一条“专属”跟岗成长模式。学校所有教师到岗后必须到本部进行一学期至一年的跟岗培训,通过每天听课和集备、上展示课、当见习班

主任等活动与本部教师一体化培训。

在杜威实验学校看来,要想五八教学模式在杜威真正落地,第一步要为杜威教师打上“五八烙印”。“各位老师在本部跟岗的成长是看得见的。希望大家扑下身子继续向本部教师学习,早日成长为合格的五八教师。”副校长秦会亮介绍,与传统的跟岗培训不同,凭借集团化办学优势,杜威教师在58中可以享受到“个人专属”的跟岗培训资源。据了解,学校为每位跟岗教师安排了一位本部优秀同学科教师作为学科导师,安排了一名优秀班主任作为学生管理导师,进行手把手指导。老师在导师的指导下,制作导学案、编制试卷习题,进课堂上课,教学水平得到了飞速提升。

## 294分强势开局 凝心聚力追求五八卓越

2021年首年招生,杜威实验学校就以294分录取分数线强势开局,第二年招生,达到14个教学班的招生规模,从学生的成长、家长的认可中,不断刷新着社会满意度与影响力。

优秀的学生还可以到青岛五十八中本部访学,参加本部强基课程和各学科竞赛的课程,良好的学习氛围,让杜威学子充满前进的动力,力争上游,勇攀高峰。这里的学生品学兼优,在青岛西海岸新区中学2022年市级优秀学生评选中,学校高二2班高亦鸣、尹存皓,高二3班徐逸飞,高二4班成宣诺荣获青岛市优秀学生荣誉称号。这里的班级凝心聚力,班风正、学风浓。在青岛西海岸新区中学2022年市级优秀班集体评选中,学校高二2班荣获青岛市优秀班集体荣誉称号。

## 紧跟五八教学步伐 学生享受同款高品质教育

青岛五十八中教育集团校(青岛杜威实验学校)是青岛五十八中教育集团与青岛杜威教育科技有限公司联合打造的一所现代化、高质量、有特色的非营利性民办学校。学校实施小班化教学和全寄宿管理,复制五十八中“学案导学、以学定教”课堂教学模式;学校与五十八中本部教师同步教研在教学上无缝衔接,实现教学资源共集,集备教研同步;与五十八中本部学生统一检知、统一评价,来青岛五十八中杜威实验学校将享受“五八同款”教学模式!

统一教研,同步备课,统一考评……这些日常的教学工作,杜威实验学校始终与五十八中保持步调一致。杜威教师全部加入五十八中本部备课组的备课群,参与日集备、周集备、先行课,统一教学进度安排,交流上课情况,做到精益求精。

同时,杜威实验学校各学科教师每周回到五十八中本部听课、集备、教研,本部也会定期派驻名师进驻杜威,指导学科教学及专业化教师队伍建设。

课堂上,教师能够和每个学生充分互动交流,学生的每个问题都可以得到教师的及时解答。这得益于小班化教学的实施。在杜威实验学校,每个班级不超过40人,各科教师的知识讲授和教育管理兼顾到每个学生。教师不仅能进行作业面批改和单独辅导,还可以为学生设计个性化辅导补弱方案,提供全过程精准帮扶和一站式服务,满足学生全面发展和升学需求。在学生习惯养成及自主管理能力上,学校秉承五八精细化管理理念,制定严格、规范的管理制度,营造良好的学习和成长环境,让学生每一天都全身心地投入到学习当中。此外,学校独创“双导师制”培养模式,为每一位学生分别配备了学科导师和生活导师,对学生进行学科指导和思想引导,促进学生全面而个性化的发展。

## 自主招生面试内容

面试内容共三项:英语能力测试、现场问答、特长展示。

1.英语能力测试(20分):英语能力面试以口语表达的形式进行,考生根据试题要求和提示,用英语朗读或回答相应的问题,测试过程加入师生对话,重点考查学生的口语交际能力和在真实有意义的交际情境中运用语言的实践能力。

2.现场答辩(20分):根据提供的时政热点等材料,透过对某个事情的认识看法等做出有效评判,以现场答辩的形式进行,着重考查学生的家国情怀、奋斗精神、理想担当、社会责任等。

3.特长展示(20分):特长展示分为三大类:表演类、音乐类、美术类。表演类包括戏剧影视表演、播音主持、舞蹈展示;音乐类包括西洋乐演奏、民乐演奏、声乐演唱;美术类包括素描、速写、软笔书法。

考生在查询资格审查结果时选报特长展示具体类别;表演类、音乐类自行准备展示作品;除钢琴外其他乐器一律自备;音乐和舞蹈专业的考生,自带伴奏用U盘,伴奏音乐为MP3格式;展示时间5分钟。美术类特长展示现场答辩后单独组织,考试画具自备,展示时间120分钟。观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾  
图片由校方提供

## 2023年整体招生计划

面向西海岸新区:创新人才班1个,普通班4个;  
面向市内四区、高新区:自招班4个、普通班4个



招生咨询微信



微信公众号